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Tacé‘,x+l—2=
X

(x - 1)
X

Vi [}(—])2 = (0 voi x bat ki va x > 0 nén

Vay x+%—220, nghia la ;~;+%22.
b) Néux <0,tadata=—-xthia>0.

Tir két qua cdu a), tacé a -I—éé 2.
Thay a=—x,taco:
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Nhin hai vé cua (1) vai s6 —1, ta co
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§3. Bat phuong trinh mot an
31. a) x =2 la nghiém.
b) x = 1 Ia nghiém.
¢) X = -3 khong phai 1a nghiém.
d) x =4 la nghiém.
32, (h.3)
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33.

34.

3

36.

37.

38.

39.

Hinh 3
a)Cacsb:—=2:~-1:0:1va2.
b)Cicsd:—10;-9:9va 10.
¢)Cacso:-4;-3;-2:-1:0:1:2:3va4.
d)Cics6:-10;-9:—-8;-7:7:8:9vall.
a) S6 —2 va s6 —3 chang han (kiém tra duoc timg s6 déu 1a nghiém).
b) S6 — 6 va — 8 chang han.
a) X + 5 > 7. C6 thé chon s6 3 1a nghiém.
b) 9 — x < —12. C6 thé chon s6 22 1a nghiém.
a) 2x 4+ 3 > 12, c6 thé chon hai nghiémlax=5vax =6
b) 5 — 3x < 10, 6 thé chon hai nghiém la x =0 vi x = -1,
a)Cacs65:4:;3:2:1:0;~1langhiém.
b)Cics§ 10;9;-3;-4;-5;-6;-7;-8;-9;-10la nghiém.
a) C6 thé chon 4 ; 4,2 va 0 (chi cdn chon ba s6 bit ki nho hon s6 5 1i duoc).
b) C6 thé chon =3 ; =2 ; 0.
a) {x|x <2} (h.4).

2
Hinh 4
b) {x | x>-3} (h. 5).
K o
> Hinh 5

Bai tap bd sung

3.1. Chon (A).
3.2. Chon (C).
3.3. Goi x (tinh bang triéu dong) 1a s6 tién giri vao ngan hang, ta c¢é bit phuong

trinh
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x.0,8% = 2.

§4. Bat phudng trinh bac nhat mot an

40. a) Giai :
Taco: x—2>4
= x>4+2
= X0,

41.

42.
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Vay tap nghiém cua bét phuong trinh 1a :
{x|] x>6}
hay nghiém cuia bt phuong trinh la x > 6.
b) {x| x<2}.
o) {x| x<—4}.
d) {x| x>-9}.
a) Giai :
Ix<2x+35
& Ix—-2x <3
= X <5,
Vay tap nghiém cua bét phuong trinh la
{x| %<5}
hay nghiém ctia bat phuong trinh la x < 5.
b) {x| x<3}.
¢) (x| x=3}
d) {x| x> 8}.
a) Gidi :

lx:n-?n

2

e lx.z T
2

= X>h
Vay tap nghiém cua bét phuong trinh la



